



## **В Воронеже 61-летний мужчина подозревается в незаконном использовании объектов авторского права**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 61-летнего жителя Панинского района Воронежской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, совершенного в особо крупном размере).

Следствием установлено, в конце ноября 2014 года 61-летний мужчина установил на четырех системных блоках персональных компьютеров компании, расположенной по ул. Урицкого г. Воронежа, программные продукты, имеющие признаки контрафактности.

Результаты проведенной экспертизы подтвердили, что компьютерные программы являются нелегальными.

По предварительным данным, сумма ущерба, причиненная компании-правообладателю, составила более 2 миллионов рублей, что согласно действующему законодательству является особо крупным размером.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/974378>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---